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 ސވިިލް ސރަވސިގްެ ވޒަފީއާަށް އދެޭ ފމޯ  
 ފމޯ  ފ ރ މ ގއަި އދަި ހ ށަހޅެ މ ގއަި ސމަލާ ކަނދްޭނވްީ ކނަްތއަްތއަް:

 އެނގޭގޮތަށް ކޅަ  ނ ވަތަ ނޫކ ލއަގިެ ގަލަމަކ ންނެވެ.ފމޯ  ފ ރިހމަަކޮށްފައި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން  .1
ޗެކްލިސްޓ ގއަި ހަމައަށް ލިޔެ، އެ ލިޔ ންތއަް ހަމއަަށް ލިބ ނ ކަން އިދާރާއިން ޗެކްކށޮް ވަނަ ނަންބަރ ގައިވާ  4މި ފޯމ ގެ  ހ ރިހާ ލޔި ނތްަކެއްފމޯއާެކީ ހ ށަހަޅާ  .2

 ވާނެއެވެ.  ލިޔ ންތއަް ބަލައގިަތްކަމ ގެ ސްލިޕްކޅޮ  ލބިގިަންނަން 

 މަޢ ލޫމާތ  ލިޔެ ފމޯ  އދަާހަމަކ ރ މަށްފަހ އވެެ.  އެ ހ ށަހަޅަންވާނީފމޯ   ރެވިފައި ނ ވާނަމަ،ވަނަ ނަންބަރ ގއަި ލިސްޓ ކ  4ގެ ލިޔ މއެް މި ފމޯ  ފމޯއާެކީ ހ ށަހަޅާ .3
ވ ރެ އިތ ރ ވާ ގޮތަށް ހ ށަހަޅާ ލިޔ ންތއަް ލިސްޓ ގެ ފޯމެޓަށް ތައްޔރާ ކޮށްފައިވާ އިތ ރ  ކަރ ދާހެއްގައި ލިޔެ ފމޯއާެކީ  ހމިެނޭ ލިސްޓަށް އިވަނަ ނަންބަރ ގަ  4ފމޯ ގެ  .4

 ހ ށަހެޅިދާނެއެވެ. 
 ޔާނކްށޮފްއަވިާ އީމއެލިް އެޑރްހެަށވެެ. ވަޒީފއާށަް ކ ރމިތަލިާ ފރަތާށަް ފޮނ ވނަޖްެހޭ ރަސމްީ އެނމްެހއަި ލޔި ނތްަކއާި ކ ރވެޭ ރަސމްީ މ ޢމާަލާތ ތއަް ފޮނ ވނޭީ ފމޯ ގއަި ބަ  .5

 

 

 މޢަ ލމޫތާ  އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ  .1
 ގެ ނަން:މަޤާމ  

 :ގެ ރޭންކ މަޤާމ   :ނަންބަރ  އިޢ ލާން 

 :ތަން/އޮފީސްވަޒީފާ އޮތް   ސެކްޝަން: 
 

 މޢަ ލމޫތާ  ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ  .2
 ފ ރިހމަަ ނަން: 

 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 އެޑްރެސް:ދިރިއ ޅޭ  

 ދރއ. ކާޑ  ނަންބަރ :  ފޯނ  ނަންބަރ : 

 މއެލިް އެޑރްސެް:-އީ  

 ޓވްިޓާ އއަިޑީ: 

 )އޚިްތިޔާރީ(

 ބ ކް އައިޑީ: )އިޚްތިޔާރީ(ފޭސް 

 މިހރާ  ވަޒީފާއެއް އަދާކ ރާނމަަ އަދާކ ރާ ވަޒީފާ:

 ވަޒީފާ އަދާކ ރާ ތަން: 
 

 މޢަ ލމޫތާ  ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެޭ  .3
ކ ރވެިފައި ބޮންޑ  ކ ރ މަށް ޚިދ މަތް މ އްދަތަކަށް ވަކި ވަކި ތަނަކަށް ގޮތަކ ން ވެސް ނޫން އެ ނ ވަތަ  ސަބަބ ން ކ ރ މ ގެހާސިލ  ތަޢ ލމީ  ންބޭރ ގައިރާއްޖެއި  ނ ވަތަ ރާއްޖޭގައި

 ނ ވޭ      ކ ރވެިފައވިޭ     ވޭތޯ؟

 ؛ވާ ނމަަކ ރވެިފައި

 ކ ރވެިފައވިާ އިދާރާ:ބޮންޑ   :ތާރީޚ ހަމަވާ  ބޮންޑ 
 

 



  ލިޔ ންތައް ބަޔާންކ ރާ ޗެކްލިސްޓ ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ހ ރިހާ  .4
 ރާށެވެ.(ބައިގއަި ލިސްޓ ކ  ހ ރިހާ ލިޔ ންތައް މި  ޅާބަޔާންކ ރާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހ ށަހަ  އިޢ ލާނ ގައި)ހ ށަހޅަަންޖެހޭ ކަމަށް 

އިދރާާއށަް 
 ލިބފިައި 

ޞަފޙްގާެ 
 # ހ ށަހޅަާ ލިޔ މ ގެ ތަފްޞީލ   އދަދަ 

 1 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ވަނަވރަ  )ސީވީ(  

 2 ދވިެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑ ގެ ކޮޕީ  

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 

   23 

   24 

   25 

   26 

   27 

 



 ރާރ ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތ ގެ އިޤް .5
މަންމަ، ބައްޕަ، ދަރިއެއް، އަންބެއް، ފިރިއެއް، އެއްބަނޑ އެއްބަފާ މީހެއް، އެއްބަނޑ  މީހެއް ނ ވަތަ އެއްބަފާ މީހެއް  ފަރާތ ގެ ވަޒީފާ އދަާކ ރަންޖެހޭ އޮފީހ ގައި ތިޔަ 

 }މި ސ ވާލ ގެ ޖަވބާކަީ އނާް އކެޭ ނމަަ، ތަފްޞލީ  ތރިގީއަި ބޔަނާްކ ރ މށަް{  ނޫން    އާން ވަޒީފާއދަާކ ރމަ ން ދޭތޯ؟

 ގ ޅ ން އޮތް ފރަާތ ގެ ނަން: އޮތް ގ ޅ ން: 

 ފމޯ  މި ،ވެއޖްެ ނމަަސާބިތ  ކަމަށް ތދެ ނޫން ހ ށަހޅަާ ލިޔެކިޔ ންތއަް ފޯމާއެކ އދަި  މަޢ ލޫމާތ  ފމޯ ގައިވާ މި. ވެމަޢ ލޫމާތެ ތދެ  ،ކީމަޢ ލޫމާތަ ދީފައިވާ އަޅ ގަނޑ  ފމޯ ގއަި މި
 ގ ޅިގެން  މައްސަލއަާ ދީފައިވާ މަޢ ލޫމާތ  ދޮގ  އދަި. ބާޠިލ ކ ރެވޭނެއވެެ ވެސް ނިނމް ން ނިންމާފައިވާ  ،ބ ރަވެ މައްޗަށް ގެމަޢ ލޫމާތ  ފޯމ ގައިވާ މި ކ ރ މާއެކ ބާޠިލ 

 .ފޮނ ވޭނެއވެެ ފަރާތަށް ކމަބާެހޭ އެޅ މަށް ފިޔަވަޅ  އޅަަންޖެހޭ ޤާނޫނީގޮތ ން

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ސއޮި:  ތރާޚީ : 

 

 އިދާރގާެ ބޭނ މަށް 

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ފމޯ  ބަލައިގަތް ގަޑި:

 ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރީޚ : ސއޮި:
 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ދކޫ ރާ ސލްޕިް ވަޒީފާއަށް އދެި ހ ށަހަޅާ ފރަާތށަް 

ހ ރހިާ ލޔި ނތްއަް  ނނަބްރަ ގއަި ލސިޓް ކށޮް އދިރާއާށަް ލބިފިއަވިކާމަށަް ފހާގަކަށޮފްއަވިާ ނަ ވަ  4ވޒަފީއާށަް އދެި ހ ށހަޅަފާއަވިާ އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯ ގެ 
  އދިރާއާށަް ވނަީ ލބިފިއަވެެ.އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯއާކެީ 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހޅަާ ފަރާތ ގެ ނަން: އދެޭ މަޤާމ : 

 ނަންބަރ :  އިޢ ލާން

 ނަން:ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯ  ހ ށަހޅެި އިދާރގާެ 

 ގެ ކޑޯ  ނަނބްރަ :ކެންޑޑިޓޭ  

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ސއޮި: 

 ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރީޚ : ގަޑި:  އިދާރގާެ ރަސްމީ ތައްގަނޑ : 

 

 


